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Referat af lokalrådsmødet tirsdag den 10-02-2026 kl 17.00 

Mødested: Kanalkroen 
Mødedeltager:  Anne D, Maj-Britt, Søren, Gert, Brian, Erling, Bent og John 
Afbud: Christian og Anne P 
Fraværende: ingen 
Ordstyrer: Anne D 
Godkendelse af dagsorden: Sidst udsendte dagsorden blev godkendt 
Godkendelse af referatet fra sidste lokalrådsmøde:   Udsendte dagsorden blev godkendt på mødet     
 
Dagsorden: 
 

1. Punkt 
Siden sidst – Møde for lokalrådsformænd og næstformænd. 
 
Svar fra Teknik- og Klimaudvalget, Manglende svar på vores henvendelse til fra Beskæftigelses-, 
Erhvervs- og Turismeudvalget. 
Hvad gør vi ? 
 
Deltagelse i turismekonference 2026 ? 
 

2.  Punkt 
Manglende postkasse – henvendelse fra borger. 
 
Hvilke muligheder er der for postkasse i Karrebæksminde – lokalrådets rolle ? 
 

3. Punkt 
Vision 2026 – Udgangspunkt oplægget fra Gert 
Er der yderligere tilføjelser ? 
 

4. Punkt 
Henvendelse fra Brobyggerne. 
Invitation til lokalrådsmøde med oplæg om mulighederne i netop vore område ? 
 

5. Punkt 
Henvendelse fra Lodshaven vedr. parkering på Stejlepladsen ? 
Hvad svarer vi ? 
 

6. Punkt 
Generalforsamling d. 10.03.26. 
Drøftelse af resterende forberedelser. 
 

7. Punkt 
Evt. 
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Ad. 1) Siden sidst 

- Møde i lokalrådenes formandsgruppe 

Søren refererede fra formandsmødet. Det væsentligste punkt var debatten om lokalrådenes vedtægter 
og det fremsatte forslag fra Næstved Kommunes forvaltning om vedtægtsændringer for alle 
lokalrådene. Formandsmødet konkluderede at de gældende vedtægter for lokalrådene er politisk 
besluttet og forvaltningen skal leve op til vedtægterne mht. til inddragelse, høring og lokaldemokrati. 
Formandsgruppen melder det tilbage til forvaltningen og politikerne. 

- Vores henvendelser til de nye politiske udvalg. 

Vi har fået svar tilbage fra Teknik- og Klimaudvalget. Der mangler svar fra BET-udvalget. Vi besluttede at 
rykke venligt for svar fra BET-udvalget vedr. udarbejdelsen af den kommende turismestrategi. Søren 
rykker. 

- Deltagelse i turismekonference 2026. 

Konferencen afholdes på Grønnegade Kasserne den 20. april 2026. Søren, Gert og John deltager. 

- Henvendelsen fra tryghedsnetværket om møde med lokalrådet 

Vi aftalte at mødes med tryghedsnetværket den 29-03-2026 kl 17-18.30 

Ad.2. Manglende postkasse – henvendelse fra borger. 

Under debatten kom det frem at DAO, som har overtaget Postnords brevposts forpligtigelser, har planer 
om at Spar bliver DAO hjemsted. Vi skal derfor ikke i fremtiden til Menstrup. Vi verificerer planerne fra 
DAO, og svare borgeren tilbage. 

Ad.3. Vision 2026 

Visionen er meget tæt på at være klar til udsendelse. Der var et par små rettelser som John skriver ind i 
Visionsnotatet. Det sendes ud via hjemmesiden til debat på generalforsamlingen. 

Ad. 4. Henvendelse fra Brobyggerne. 

Brobyggerne har ønsket et møde med lokalrådet for at fortælle om deres muligheder for at hjælpe i 
vores område. Vi inviterer dem til vores næste møde i april. 

Ad. 5. Henvendelse fra Lodshaven vedr. parkering på Stejlepladsen. 

Pladsen bruges til offentlig parkering i dag. Lokalrådet har i høringssvar til dispensationsansøgningen fra 
Strandhotellet skrevet at området kan organiseres bedre og derved kan der være flere 
parkeringspladser. Udviklingen af området på stejlepladsen skal ske i samarbejde med fiskerne (som har 
brugsret til området) og havnen (som ejer området). Søren skriver et svar tilbage til Lodshaven. 

Ad. 6. Generalforsamling den 10-03-2026. 

Der er tilsagn fra Søren Dysted som bestyrelsens foreslåede dirigent. Vi gennemgik dagsordenen og 
hvem der er på valg. Der var også debat om vedtægterne og om det upraktiske i at generalforsamlingen 
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afholdes hvert andet år. Der var ikke modstand mod at vi går tilbage til at holde generalforsamling hvert 
år. Det kræver en vedtægtsændring. Der var flertal for at bestyrelsen ikke foreslår vedtægtsændringer til 
denne generalforsamling. Vi afventer kommunens tilbagemelding mht. deres forslag til 
vedtægsændringer og formandsgruppens tilbagemelding. Vi er enige i at vedtægterne bør ændres på 
andre punkter end kommunens pligter overfor lokalrådet. Feks. bør formålet med lokalrådet flyttes op 
som pkt. 1, og der er også flere andre uklarheder i vedtægterne som bør rettes til.  

Vi gennemgik valg til bestyrelsen. Her var der lidt uklarhed over hvordan Brian, Christian og Erling skal 
vælges. Erling afslog valg, men vil gerne deltage i fremtidige møder. 

Ad. 7. Evt. 
Der var intet under eventuelt. Næste møde afholdes den 10/ kl. 17.00 (før generalforsamlingen kl. 
18.30) på Museet.  
 
Referatet udsendt til kommentarer den 10-03-2026. 
Referent: John K 


